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Oépa 1 I'a kabe H&vipo pe pida va ypawete v ITUKVOTTA TOU KAt trn ouvOnkn tagng pebodou
Runge-Kutta rou avtiotoiyei oe auto

t ~v(t) Zuvbrkn
N

5
g
&
S

Oépa 2 Tug pebodoug Runge-Kutta pe v epappoyn g ardononuknig napadoxng
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MOOEG KA1 TO1EG OUVONKeg artartouvial yla pébodo téraping tasng.
@¢pa 3 I'a va Avcoupe v dlagopiky ggiowon y' = f(z,y) xpnowonolovpe v pébodo:
Yn+3 + @2Yn+2 + a1Yn+1 + aoyn = hbs frnis
Na Bpebouv o1 ouviedeotég aq, a1, ag, bg Gote 1 P€Boog va eival 6o 1o duvatdv peyaAutepng Taing

[Towa eival n aAyeBpikr) tagn tng npoxkurttouoag pebodou;
BONUS Eivat n ipoxkurtitouoa pébodog euotadrg;



®¢na 4 Aivetat ) pébodog Runge-Kutta
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va Bpeite TOUG CUVIEAEOTES

Y2, Y3, @21, az2, by, b

N = O
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b1 by b
yla va yivel Iply@VoHETPIKA TIPOCAPIOCHEVT).

@¢pa 5 Ia va Avooupe v dapopky e&iowon y = bz — 2y pe apxiky ouvdnkn y(0) = 1
Xpnotportotoupe 1§ akoAoubeg neBodoug npdBAeyng 610pOBwong.
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Yn+1l = Yn + ﬂ (55fn - 59fn—1 + 37fn—2 - 9fn—3)
h

Yn+1l = Yn + ﬂ (9fn+1 + 19fn - 5fn—1 + fn—2)

H akp1Br)g AUorn tou npoBArjpatog sivat 1)
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yla)=gr =g+ 7e
Eméyoviag Bryjpa h = 0.1 va unodoyioete v Bedtiwpévn Tiur) ys.
Aivovtat ot apyikég ouvlnkeg yo = 1, y1 = 0.8421, yo = 0.7582, y3 = 0.7348.
Ia toug uToAoY10110Ug 0ag va Xpnotpornotoste 4 dekadika ynoia.
[To16 eivat 1o opdApa urtoAoylopou ;



